
Algemeene Vergadering van de Kennemer Golfclub gehouden op 

Woensdag 2 April 1919 ’s n.m. 8 ½ uur in het café Brinkman te 

Haarlem. 
Aanwezig de Heeren 

G.J. van der Vliet, voorzitter 

Jhr. Mr. J.W. Schorer 

H. Smidt van Gelder 
Mr. A.A. Diemer Kool 

H.B. van Houten 

F. baron van Tuyll van Serooskerken 

P. Verschuyl 
G.A. Kesting 

Mevrouw van Tienhoven-Wilson 

E. Vas Visser, secretaris 

 
De voorzitter opent de vergadering met een woorde van welkom, en 

brengt hulde aan het dames comité dat zich in het afgeloopen jaar, 

wederom den moeite heeft willen getroosten, de huishoudelijke 

belangen, van de vereeniging te behartigen, en dit met zooveel 

succes heeft gedaan. De heer F. baron van Tuyll van Serooskerken 
vraagt het woord en feliciteerd de voorzitter namens de vergadering 

met het herstel van zijn zoon, die een zoo ernstige ziekte is te 

boven gekomen. 

Vervolgens worden de notulen van de vorige algemeene 
vergadering voorgelezen, en onveranderd goedgekeurd en 

vastgesteld. 

Hierna brengt de secretaris verslag uit over het afgeloopen 

vereenigingsjaar, waaruit blijkt dat, hoewel het aantal leden, door 
het plotselinge vertrek der geïnterneerde Engelsche officieren 

eenigzins is achteruit gegaan, het golfspel toch nog flink wordt, en 

er veel animo is voor de wedstrijden. 

Uit het jaarverslag van den penningmeester, dat vervolgens 

uitgebracht wordt, valt te concludeeren, dat de financieele toestand 
der vereeniging vooruitgaande is, het batig saldo toch is f150,- 

grooter dan het voorafgaande jaar. 

Bij monde van den heer baron van Tuyll van Serooskerken wordt 

vervolgens het verslag van de financieele commissie uitgebracht. 
Deze stelt naar aanleiding hiervan voor, Oosterveer bonnen te laten 

afgeven, voor gegeven lessen. Dit wordt echter verworpen, 

aangezien, volgens inzicht van bestuur en vergadering er genoeg 

controle is, door het boek dat Oosterveer moet bijhouden, verder 
wordt gesproken over de mogelijkheid om meer rente te maken. De 

financieele commissie stelt voor, naar aanleiding van haar 

onderzoek, de rekening over het jaar 1918 goed te keuren, en de 

penningmeester tot 1 Jan. 1919 décharge te verleenen over zijn 
gevoerd beheer. De vergadering besluit aldus. 



De financieele commissie stelt verder voor de begrooting over 1919 

goed te keuren zooals die door het bestuur is aangeboden, hetgeen 

geschied. 
De Voorzitter bedankt de financieele commissie voor de moeite 

welke deze zich heeft willen getroosten, voor het nazien van de 

rekening en begrooting. 

De financieele commissie wordt voor het jaar 1919 herbenoemd en 
bestaat dus uit de heeren F. van Tuyll van Serooskerken, G.A. 

Kesting en K.E. Veltman. Deze heeren nemen hunne benoeming 

aan. 

Tot lid van het bestuur wordt Mr. A.A. Diemer Kool, die aan de 
beurt van aftreden is met algemeene stemmen herkozen; de heer 

Diemer Kool verklaart zich wederom bereid deze functie te 

aanvaarden. 

Verder niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de 
vergadering. 

 

G.J. van der Vliet en E. Vas Visser 

 
 


